
ESTADO DO CEARÁ 

CÂMARA MUNICIPAL DE APUIARÉS 

Ata da ia Sessão Extraordinária do 3º Período Legislativo do Ano de 2023 da 17ª 
Legislatura. Mesa Diretora: Presidente - Manuel Freitas Sousa. Vice - Presidente - Charlys 
Soares Gomes. 1 º Secretário José Arimatéia Rodrigues Lessa. 2ª Secretária - Teresa Cristina 
Aguiar Gomes da Silva. Aos 19 (dezenove) dias do mês de janeiro do ano de 2023, as 
17:00hs, nesta cidade de Apuiarés, realizou-se a lª Sessão Extraordinária do presente período 
Legislativo, sob a Presidência do Vereador Manuel Freitas Sousa, secretariado pelo Vereador 
José Arimatéia Rodrigues Lessa, 1 º secretário. O Presidente da casa abre os trabalhos 
verificando a existência de quórum legal para a deliberação da matéria objeto da convocação 
da Sessão. Em seguida faculta a palavra e a vereadora Gilmária cumprimenta todos e fala 
sobre a sua ausência na Sessão de Posse e em seguida parabeniza toda Mesa Diretora, todos 
que tomaram posse e deseja sucesso a todos que conduzirão os trabalhos desta casa e assim 
para todos os demais colegas que fazem o Legislativo. O vereador José Aurino usa a palavra, 
cumprimenta todos e fala sobre a primeira reunião desta casa e deseja aos colegas um bom 
trabalho. Logo após deu início ao expediente que contou com a leitura da seguinte matéria: 
Projeto de Lei nº 001/2023 de autoria da Chefe do Poder Executivo que, "Fixa o salário 
mínimo no âmbito do serviço público municipal e dá outras providências". O Senhor 
Presidente deu início a Ordem do Dia e suspendeu a sessão por 1 O minutos para que as 
Comissão de Justiça e Redação e Finanças e Orçamento pudesse dar parecer sobre a matéria. 
As comissões acima citadas se reuniram de forma conjunta e emitiram parecer favorável à 
matéria. Em seguida o presidente colocou o projeto de Lei em votação e o mesmo foi 
aprovado por unanimidade. Em seguida o senhor Presidente declarou encerrada a Sessão e o 
1° Secretário, José Arimatéia Rodrigues Lessa, mandou lavrar a presente Ata, que lida e 
aprovada será assinada por todos Vereadores presentes a Sessão. Sala das Sessões da Câmara 
Municipal de Apuiarés, aos 19 (dezenove) dias do mês de janeiro de 2023. 

Vereadores: Assinaturas: 

Charlys Soares Gomes 

Gilmária Alves Vieira de Abreu 

José Aurino Cardozo Gomes 

José Arimatéia Rodrigues Lessa 

José Mauricio Barreto de Castro 

Manuel Freitas Sousa 

Monica Maria Fernandes Freitas 

Márcio Ralfe Alves Bezerra 

Teresa Cristina Aguiar Gomes da Silva 
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